ORDINANCE NO. 469-22 CITY OF LATHRUP VILLAGE OAKLAND COUNTY, MICHIGAN NOTICE OF ADOPTION

Notice is hereby given that the City of Lathrup Village Council has adopted Ordinance No. 469-22, which is an Ordinance to amend the City of Lathrup Village Code of Ordinances, **Sec. 4-1. - Intent and purpose.**

In an effort to maintain the public trust, the City Council of Lathrup Village hereby declares that all public officials and employees of the City of Lathrup Village shall avoid any conflict between their private interests and those of the general public they serve. All City officials and employees shall safeguard public confidence by being honest, fair and respectful of all persons and property with whom they have contact. Furthermore, to enhance the faith of the citizens in the integrity and impartiality of the elected and appointed officials of the City of Lathrup Village, it is necessary to provide specific guidelines for dealing with conflicts of interest and the proper conduct of officials and employees. The City of Lathrup Village intends that its officials and employees will avoid any action which might result in or create the appearance of:

- a) Using public office or employment for private gain;
- b) Giving or accepting preferential treatment or monetary gain to or from any person or organization;
- c) Impeding government efficiency or economy;
- d) A lack of independence or impartiality of action;
- e) Making an official decision outside of proper channels; or
- f) Affecting adversely the confidence of the public in the integrity of the City of Lathrup Village.

This Ordinance was adopted at a regular meeting of the City Council on Monday, November 28, 2022. This Ordinance shall become effective upon publication. A complete copy of the Ordinance is available for public use and inspection at the office of the City Clerk.

> Kelda A. London, City Clerk City of Lathrup Village 27400 Southfield Road Lathrup Village, MI 48076